

# В Абхазии — театр из Карачаево-Черкесии

На Сухумском железнодорожном вокзале представители общественности Абхазии тепло и сердечно встретили коллектив Карабаево-Черкесского русского областного драматического театра. Среди встречающих были зав. отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии Б. Тарба, министр культуры автономной республики А. Аргун, народный артист СССР, директор Абхазского государственного драматического театра им. С. Я. Чанба Ш. Пачалиа.

Главный режиссер Карабаево-Черкесского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Борис Тохчуков сказал:

— Это наш первый приезд в Абхазию. Гастроли посвящены 60-летию СССР. Конечно, весь коллектив с волнением ждет встреч со зрителями вашей замечательной республики. Очень тщательно мы подбирали репертуар, старались сделать его разнообразным. За 20 дней гастролей мы покажем четыре спектакля для взрослых и три — для детей. Открываем гастроли в помещении Абгосфилармонии драмой Абдуллина на современную тему — «Тринадцатый председатель». О наших работах судить будет зритель, я же могу только сказать, что коллектив постарается сделать все, чтобы добиться успеха.

\* \* \*

Вчера в помещении Абхазской государственной филармонии спектаклем «Три-

надцатый председатель» по пьесе А. Абдуллина открылись в Сухуми гастроли Карабаево-Черкесского русского областного драматического театра.

Перед началом спектакля гостей из братской Карабаево-Черкесии приветствовал первый заместитель Председателя Совета Министров Абхазской АССР В. М. Цутба.

— Нынешний год, — сказал он, — год 60-летия образования Союза ССР отмечен большими культурными событиями в жизни автономной республики. Вслед за театральными коллективами из Кутаиси, Вильнюса, Херсо-

на, Тбилиси показать свое сценическое искусство приехал в Абхазию и коллектив из Черкесска. Знаменательно, что представители братского народа поведут разговор с абхазским зрителем на языке великого Ленина, на языке подлинного интернационализма и гуманизма.

С словами благодарности за теплую встречу к общественности автономной республики обратился первый заместитель председателя Карабаево-Черкесского облисполкома Р. Ш. Татаршо, который рассказал об экономических и культурных достижениях своего народа за годы Советской власти, о его ду-

ховном расцвете в период развитого социализма.

Спектакль Карабаево-Черкесского театра был тепло принят зрителем.

На спектакле присутствовали кандидат в члены бюро ЦК КП Грузии, первый секретарь Абхазского обкома партии Б. В. Адлейба, члены и кандидаты в члены бюро Абхазского обкома партии Р. М. Бутба, Р. Г. Кецбая, В. О. Кобахия, А. М. Москаленко, П. Л. Квачахия, К. Н. Сичинава, заведующий отделом пропаганды и агитации Абхазского обкома партии Б. И. Тарба, министр культуры Абхазской АССР А. Х. Аргун.



На снимке. встреча артистов из Карабаево-Черкесии.

Фото В. Меликяна.